
春日部市インターネットモニター第７回アンケート 

 
テーマ：防犯について  
回答期間：令和 5 年 11 月 10 日～11 月 19 日 
回答者数：70 人（回答率 70％） 
※グラフの「n」は、各設問の回答者総数を示しています 
※各回答項目の割合（%）は、端数処理の関係上、合計が 100%になっていません 
※自由記述の回答は、ほぼ原文をそのままに掲載しています 
 
問 1 自転車乗車用ヘルメットが努力義務化されたことを知っていますか 

n=70 

 
図：問 1 回答結果 

 
知っている：69 件 
知らない：1 件 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

知っている

99%

知らない

1%



問 2 自転車乗車時にヘルメットを着用していますか 
n＝70 

 
図：問 2 回答結果 

 
 
着用している：17 件 
着用していない：53 件 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

着用している

24%

着用していない

76%



問 2－A 着用していない場合、その理由なんですか（複数回答可） 
n＝57 

 
図：問 2-A 回答結果 

 
法律等による罰則がないから：14 件 
被ることが面倒だから：20 件 
被っている人が少ないから：17 件 
ヘルメットの値段が高いから：17 件 
移動先での保管・持ち運びが面倒だから：24 件 
その他：15 件 
・一度自転車屋に行ったが売り切れており、それから足が遠のいている 
・遠出は被る 
・自宅から駅までの間で自転車を利用しますが、1 分 1 秒を争っているので、なおさら被

らなくては、と思いつつかぶる余裕がないです 
・自転車にのらない 
・自転車に乗らない 
・自転車に乗らないから 
・自転車に乗る機会がないため。 
・自分は安全と思っている 
・頭にフィットせず、運転に支障があるので 
・日頃から自転車を利用していない 
・年 2～3 回しか乗らないので未だ購入していない。 
・普段から自転車の使用頻度が低いから 
・帽子は必ず着用しているから 
・帽子型ヘルメットがいいなと思い探すと CE 承認は見かけるがそれだとあまり保護され

てる気がしない為、見た目もよく安全性もある SG マークつきを見つけるまでは買おう

と思えない 
・未だ購入出来ていないから 
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その他



問 3 春日部市に住んでいて安全と感じますか 
n＝70 

 
図：問 3 回答結果 

 
とても感じる：12 件 
すこし感じる：33 件 
すこし治安が悪く感じる：20 件 
とても治安が悪く感じる：5 件 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

とても感じる

17%

すこし感じる
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すこし治安が悪く

感じる

29%

とても治安が悪く感じる

7%



問 3－A その理由はなんですか 
n=67 

とても感じる 
・大きな事件事故のニュースを聞かない 
・特に危ないめにあったことがないから。 
・長閑な雰囲気に買い物のしやすさなど 
・静かだから 
・今まで怖い思いをしたことがない 
・夜は静かだから。 
・不審者がいない 
・安心だから 
・（選択肢に合致するものがなく、とても感じるを選択した）回答にあたり適正に比較でき

る地がないため、理由を問われても困るが、春日部は比較的安全な町と考える。ただ、

安全は自治体等から与えられる部分は限られており、人任せで安心を与えてもらえると

も思えない。自分で判断し対応を考えておくべきものである。 
・比較的 住んでいる住人のモラルが高く きちんとした方々が多く感じます。 

とんでもなくヘンな人に会うことは少なく(=ゼロではないですが)安心しています。 
ただ、最近の不審者事案や外国人犯罪の増加は不安です。 
気をつけるように注意します。 

・近隣住民との関わりや見守りがある事。 
子供達やその親とのコミュニティが確立されている。 

・住んでいる地域(牛島)では川沿いを歩いている人も多く、のどかな雰囲気を感じる 
 
すこし感じる 
・空き巣や車上荒らしが発生している為。また、防災無線が聞こえにくい為。 
・痴漢やわいせつ事案は時々発生するも凶悪犯罪の発生を聞かない。 
・変質者の連絡メールが時々入ったりするら 
・他よりはマシだから 
・春日部は水害もなく平和だなと感じることがあります。 
・時折、不審者情報等流れてくるため 
・隣接のさいたま市、越谷市と比較して、体感する治安の感覚、見える部分の市民の防犯

意識、自治体の市民への直接、間接のアプローチの頻度が高く感じ、人口の割には虞犯

が少なく感じるから。 
・東京都内のような強盗事件のニュースがない 
・怖い場面に会ったことが無いので 
・自転車や車でのマナーが気になることがある。 
・30 年近く住んでいて側で事件に遭遇したことがないから 
・大きな事件がないこと 
・周りで事件がないと思うから 
・なんとなく大きな事件は無いから 



・住んで 1 年ほどになりますが特に治安の悪さも感じず、何かを盗まれたり、危険な目に

あったこともないため。 
・自分は特に感じていないが、犯罪の話をよく聞くので 
・大きな事件、事故が起きてないから。 
・大きな事件がない 
・交番が近くにある。周りで大きな事件が少ない。 
・何も起きないからこそ、安全なんだと感じます。春日部駅付近はなんとも言えませんが、

住宅地に関しては、昔から住んでいる方が町を大切にしている印象を受けます。 
・私自身が危険な目に遭ったことは無いので安全だと思うが、不審者情報も頻繁にあった

りするので危険もあるかなと思う。 
・50 年住んでいて、特に大きな事件がないから 
・大通り沿いは常に人の目があるため、犯罪を起こしにくい雰囲気だと感じる。一方で、

不審者情報が流れてくるので子どもをひとりで歩かせるには少々不安がある。 
・道路、交差点で危ないところが多い 
・特に大きな事件なく安全と感じる一方で、歩道のない車通りの多い細い道が多かったり

歩道の段差にベビーカーが引っかかるところが多かったりタイミングによっては事故に

つながるような箇所が多いと思う為 
・あまり近所付き合いはないが、マンションに住んでおり、セキュリティは機能して 

いるので、あまり治安の悪いのは感じない。外出時も気にならない。 
・凶悪事件を余り聞かないし安心安全メールや放送で注意喚起されるので安心感がある。 

昼間はのんびりした様子だが夜は街灯が暗く少ないので不安です。 
・交通・犯罪など直接会ったことはないのですが詐欺まがいの電話がある。応対方法とし

ては日頃の注意情報を参考にしている。 
・これといって危険を感じていない！ 

ただ公園に不審者が出るとの情報がある時に少し不安を感じます 
・今まで考えたことがなかったが、悪い事件もあまり聞かないから。 
 
すこし治安が悪く感じる 
・場所、時間帯によって治安が悪いと感じることがある 
・不審者の出現 
・交通量も増え、16 号の抜道でスピードをだして走る車がある。 
・不審者情報が多い 
・駅前の客引きが多い。駅前に並ぶ店の質が低く客層の民度の低さを感じる。 
・不審者情報多い 
・地域によっては不審者情報が数日単位で入ってくる気もする。防犯カメラ設置に補助金

などがあれば住民の防犯意識も高まり犯罪を減らしたり事件解決に繋げられるのでは無

いかと考えています。 
・老人や空き家が多く、ここ数ヶ月で所属する自治体の複数の家に空き巣が入っている 
・危険な道路が多すぎる 
・歩きタバコをしている人が他の市に比べて多い印象がある。 



・防犯メールなどからそう感じ取れる 
・春日部駅西口からヨーカドー方面は、客引きが屯していて、嫌な感じ。 
・西口周辺の路上で客引きのような人達が複数立っていて雰囲気が悪い。 
歩道でも自転車が優先のように速度を落とさず走り、すれ違う人の間に突っ込んくる自

転車が非常に多いため、度々怖い思いをする。 
・夜遅い時間に駅前等でパトカーが出動しているのをよく見かけるから。一方で、振り込

め詐欺の注意喚起に関する防災無線が頻繁に流れているなど、市民に対する情報提供は

しっかりされていると思う。 
・中心部は明るくて安全と感じるが、私の住んでいる内牧地区は夜になると街灯も少なく

真っ暗なので。 
・時々事件が起こるから。 

パトカーのサイレンの音が時々聞こえるから 
・事件が多い。歩道が少なく狭い。 
・LINE などで不審者がでているニュースをよく見るから 
・治安対象とは言えないかもしれないが、自転車で走行している若者達が（注、中高生位

から３０歳代位までの男性）が道路の左側走行を厳守せずに、歩道を猛スピードで走っ

ている事例に出会うことがよくある。こうしたケースに、警察の厳しい取り締まりをす

ることを、春日部市として警察に要請してほしい。 
・近所で空き巣に入られたから。 
 
とても治安が悪く感じる 
・車が道路交通法を守らず危険運転をする。モラルのない年寄りが多い。騒音を撒き散ら

すバイクや車が多い。畑でモノを燃やしたり、畑の泥を道に撒き散らすなど迷惑なこと

をする人間が多い。こういったことを迷惑と自覚してない人間が多いところ。 
・前に住んでいた地域には、変質者はでなかったし、夜シャッターを閉めるということが

なかったから。 
・自転車や歩行に必要な、安全に通行できる道路幅がない。 

ひったくりや不審者情報が頻繁に入ってくる。 
・老人は平気で赤信号をわたる 
・大人はヘルメット子どもにはヘルメットプラスでサポーターもつけてもらっています。

ただ、車を運転していると、とにかく自転車の飛び出し、蛇行運転、自転車から車に対

しての煽りが多い。後ろを見ずに道路横断など、とにかくマナーが悪いと思います。最

近は電動キックボードをよく見かけます。周りを見ずに横断していて危ないなと思いま

す。 
 
 
 
 



問 4 広報かすかべ 11 月号の特集記事（3 面）「特に取り組みたい 4 つのこと」でやってみ

たい（やっている）ものはありますか（複数回答可） 
n=69 

 
図：問 4 回答結果 

 
一戸一灯運動：32 件 
安心安全情報メール「かすかべ」の受信登録：37 件 
ながら見守り活動：28 件 
自主防犯活動に参加：11 件 
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問 5 あなたの家の、固定電話機の付属機能を教えてください（複数回答可） 
n=69 

 
図：問 5 回答結果 

 
固定電話なし：23 件 
付属機能なし：20 件 
ナンバーディスプレイ：21 件 
留守番電話転送サービス：5 件 
防犯機能付電話機：4 件 
その他：3 件 
・留守録音機能 
・FAX、コピー 
・留守番電話登録機能 
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問 6 あなたは、『消費生活センター』が市役所内にあることを知っていますか 
n=70 

 
図：問 6 回答結果 

 
知っていて利用したことがある：2 件 
知っているが利用したことがない：22 件 
知らない：46 件 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

知っていて利用し
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3%

知っているが利用

したことがない

31%

知らない

66%



問 7 最寄りの消費生活センターにつながる、『消費者ホットライン（局番無し「188」）』を

知っていますか 
n=70 

 
図：問 7 回答結果 

 
知っていて利用したことがある：2 件 
知っているが利用したことがない：15 件 
知らない：53 件 
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76%


